

PODRAVKA NA NAŠEM PODRUČJU TRAŽI NOVE KOOPERANTE

Na području naše županije Podravka namiruje 80 posto svojih potreba

● Ova nam je županija značajna i, jer je napravila sve preduvjete za rad, jedna je od najjačih koja može pratiti Podravku. Ovdje postoji tradicija uzgoja povrća, ljudi su marljivi, vrijedni i znaju ono što rade, produktivni su u proizvodnji povrća i niz godina partneri su Podravke – istaknuo je Z. Dimač

Ž. Đaković Leš, M. Bašić

U cilju povećanja suradnje s tvrtkom Podravka, braniteljskim zadrugama i OPG-ima s područja Virovitičko-podravске županije, u Centru kulture Virovitica prezentirane su potrebe tvrtke u pogledu otkupa povrća i voća, kao i očekivane cijene.

Prezentaciju je organizirala Braniteljska socijalno-radna zadruga Dardanka, Referentni centar 4 Ministarstva hrvatskih branitelja, a upravitelj zadruge Renato Kovač i savjetnik ministra hrvatskih branitelja Zvonko Beljo pozvali su poljoprivredne proizvođače na suradnju s Podravkom u cilju što veće prisutnosti domaćih sirovina u Podravkinim proizvodima.

Direktor sektora poljoprivrede u Podravki Zdravko Dimač istaknuo je kako je naša županija najveći proizvođač voća i povrća u Hrvatskoj te da Podravka 80 posto svojih potreba namiruje upravo na našem području.

POTIČU BRANITELJE NA SURADNJU

- Svježe povrće 80 posto nabavljamo upravo iz Virovitičko-podravске županije. Od Pitomače do Slatine, na tom potezu nabavljamo papriku, krastavce, feferone i niz drugog povrća – rekao je Z. Dimač te, budući da je ova županija mnogo dala u Domovinskom ratu, dodao da posebno potiču branitelje na suradnju.

- Ljudi su se nakon rata vratili onome što znaju – proiz-



Završetkom sustava navodnjavanja na području naše županije pod navodnjavanjem ćemo imati oko sedam tisuća hektara

vodnji povrća. Naravno, ne radimo samo s braniteljima već sa svim proizvođačima. Ova nam je županija značajna i, jer je napravila preduvjete za rad, jedna je od najjačih koja može pratiti Podravku. Ovdje postoji tradicija uzgoja povrća, ljudi su marljivi, vrijedni i znaju ono što rade, produktivni su u proizvodnji povrća i niz godina partneri su Podravke – istaknuo je Z. Dimač. Sukladno tome, Podravka posebno motivira i stimulira branitelje, posebno im se obraća, češće ih obilazi i nudi im ruku suradnje. Tako su i ovom prezentacijom nastojali što više mobilizirati branitelje na ugovaranje proizvodnje s

Podravkom.

PLASMAN DOMAĆIH PROIZVODA

O potrebama tvrtke i cijena, kako bi proizvođači mogli planirati svoju proizvodnju, nazočnima je govorio direktor Službe nabave primarnih sirovina u Podravki Zlatko Đelekovičan, te je predstavljen i Sporazum između Ministarstva hrvatskih branitelja i Podravke koji je potpisan upravo s ciljem

Tvrtka poziva braniteljske udruge i OPG-e na suradnju s ciljem što veće prisutnosti domaćih sirovina u njihovim proizvodima

plasmama domaćih proizvoda u ovu tvrtku.

Apsolutnu podršku ovoj suradnji dao je i gradonačelnik Virovitice Ivica Kirin.

– Cilj nam je siguran otkup i stabilne cijene. Mi kao Grad dat ćemo apsolutnu podršku svim subjektima, a prije svega tu računamo na Podravku kao najvećeg otkupljivača i prehrambenog proizvođača, ne samo u Hrvatskoj, već i šire, kako bi proizvodi koje ova tvrtka

ima u svojem industrijskom i gastro programu dolazili s područja naše županije. Mi nemo zlatno i naftu, ali imamo plodnu zemlju i hranu i to je naš potencijal – naglasio je gradonačelnik Kirin.

Suradnju je podržao i župan Igor Andrović koji je govorio o tome na koji način županija pomaže svojim poljoprivrednim proizvođačima, a posebno je istaknuo sustave navodnjavanja.

LIDER U HRVATSKOJ

– Radimo na sustavima navod-



njavanja kako bi se proizvođile dohodovnije kulture te u konačnici one koje su potrebne tržištu kako bi naši proizvođači imali siguran plasman svojih proizvoda. Imamo gotov sustav navodnjavanja Kapinci – Vaška, a trenutno su u izgradnji Novi Gradac – Detkovic i Đolta. Projektira se sustav navodnjavanja Lukač te krećemo u projektiranje sustava navodnjavanja Čadavica – rekao je I. Andrović, dodavši da će završetkom svih ovih sustava Virovitičko-podravska županija imati oko 7.000 hektara pod navodnjavanjem, po čemu će biti lider u Hrvatskoj.

NATJEČAJ U PROLJEĆE
Ovom prilikom voditeljica

Odsjeka za gospodarstvo u Gradu Virovitici Sanja Kirin predstavila je Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području grada Virovitice, istaknuvši kako se natječaj za dodjelu zemljišta očekuje u proljeće.

Prezentaciji u Centru kulture nazočili su i zamjenik gradonačelnika Virovitice Damir Marenić, načelnik općine Špišić Bukovica Hrvoje Miler, načelnik općine Čadavica Mirko Rončević, županijski pročelnik Bojan Mijok, gradski pročelnik Siniša Palm, predsjednik Koordinacije braniteljskih udruga grada Virovitice Zvonko Kožnjak.

PREDSTAVLJENO 10. IZDANJE VODIČA „ISKORISTI DAN U VIROVITIČKO-PODRAVSKOJ ŽUPANIJI“

Kvalitetno provođenje slobodnog vremena uz pomoć jedinstvenog vodiča u Hrvatskoj

T. Szabo

U velikoj vijećnici Virovitičko-podravске županije u petak je održana promocija i podjela vodiča „Iskoristi dan u Virovitičko-podravskoj županiji“. U sklopu promocije održano je predavanje Dubravka Klarića na temu „Droga – loš životni izbor“.

Predstavljeni vodič ujedno je i pomoć u osmišljavanju slobodnog vremena djece i mladih, a ovo, sada već 10. izdanje, izmijenjeno je i dopunjeno te tiskano uz financijsku potporu Ministarstva zdravstva RH, u okviru projekta „Mladi za mlade u prevenciji i suzbijanju ovisnosti“. Nakladnik je Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravске županije, a autori su Miroslav Venus, ravnatelj županijskog Zavoda za javno zdravstvo sv. Rok, Vesna Šerepac, pročelnica Upravnog odjela za

prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu VPŽ i Siniša Brlas, profesor psihologije.

PROŠIRENO IZDANJE

-Vodič je nastao uz pomoć i suradnju sa školskim preventivnim programom, odnosno s učenicima i nastavnicima te profesorima u školama s područja naše županije. Proširili smo ga jer smo htjeli doći do što više novih saznanja pa smo uputili i javni poziv svim zainteresiranim građanima da se uključe u kreiranje vodiča, a ostvarili smo i suradnju sa Savjetom mladih Virovitičko-podravске županije – kazao je Venus.

Ishodište ovog projekta istraživanje je o pušenju, alkoholu, kockanju, drogama i slobodnom vremenu koje je među učenicima osnovnih i srednjih škola u našoj županiji provedeno od 2004./2005. do 2013./2014. školske godine i koje je ukazalo na važnost i potrebu

kvalitetnije organizacije slobodnog vremena djece i mladih. Isto je istraživanje tijekom akademske godine 2014./2015. provedeno i među studentima Visoke škole u Virovitici.

PRIMJER DOBRE PRAKSE

Slijedom rezultata istraživanja autori su pokrenuli ideju izrade vodiča koji informira mlade o mogućnostima uključivanja u raznolike sportske, društvene, vjerske i druge sadržaje u svim gradovima i općinama naše županije. Ovo je jedinstveni vodič ove vrste u Hrvatskoj i u više je navrata do sada kao primjer dobre prakse predstavljen diljem naše zemlje, pa i u inozemstvu.

U realizaciji ideje već godinama motivirano pomažu i učenici i voditelji školskih preventivnih programa u odgojno-obrazovnim ustanovama u našoj županiji, a u izradu desetog izdanja uključili su

Vodič je rezultat suradnje autora s učenicima i nastavnicima te profesorima u školama, kao i zainteresiranim građanima

se i savjeti mladih koji djeluju na području županije te članovi Udruge „Veranda“.

BOGATI SADRŽAJ

-S velikim zadovoljstvom možemo reći da je deset godina suradnje s odgojno-obrazovnim ustanovama s područja županije iznjedrilo jednu hvalevrijednu knjižicu, odnosno presjek aktivnosti koji se radi na tom području, a koji je prije svega usmjeren na kvalitetno provođenje slobodnog vremena, ne samo učenika već i svih naših žitelja. Naše jedinice lokalne samouprave



zaista mogu ponuditi bogat sadržaj onoga što se na njihovom području odraduje – rekla je Vesna Šerepac. Ovo jubilarno deseto izdanje bit će podijeljeno učenicima sedmog razreda osnovnih škola u našoj županiji, kao i studentima prve godine virovitičke Visoke škole, a svima ostalima dostupan je besplatno u elektronskom obliku. Starije generacije učenika i studenata vodič su već dobile ranijih godina.